

21 МАЯ 1958

На гастроли

В ближайшие дни коллектив Белгородского областного драматического театра имени М. С. Щепкина выедет в районы области на летние гастроли. В общей сложности театр пробудет в поездке около двух с половиной месяцев, т. е. до начала августа. В первую очередь мы обслужим Больше-Троицкий район, в котором пробудем 5 дней, затем, согласно разработанному маршруту, побываем в Волоконовском, Валуйском, Алексеевском, Ново-Оскольском, Чернянском, Старо-Оскольском и Корочанском районах.

После небольшого перерыва творческий коллектив выедет в другой куст — в Грайворонский и Ракитянский районы. Регулярно будет выступать театр и на площадках, расположенных рядом с областным центром.

Во время гастролей коллектив театра познакомит зрителей с пьесами Д. Зорина «Вечный источник», А. Леканова — «Сельские вечера», А. Островского — «Не было ни гроша, да вдруг алтын», В. Вишницова — «Когда цветет акация», Г. Воронина — «Решающее свидание». Кроме показа спектаклей артисты выступят в Домах культуры и клубах со специально подготовленными концертными программами. Режиссеры, художники-оформители и ведущие артисты проведут ряд бесед с участниками художественной самодеятельности, на месте окажут им практическую помощь в работе над спектаклями.

Хочется, чтобы предстоящие гастроли помогли еще более расширить и укрепить наши связи и дружбу с трудящимися области. Мы надеемся, что руководители районных отделов культуры, Домов культуры и клубов сумеют хорошо подготовить свои сценические площадки, с тем, чтобы можно было хорошо оформить все спектакли.

Со своей стороны мы сделаем все возможное, чтобы не ударить лицом в грязь, и как можно полнее удовлетворить культурные запросы трудящихся области.

А. КАРДАНОВ,
заслуженный артист УССР,
главный режиссер театра.